



ئىخالقانى شىچاڭ كېنى ئىخالقانى شىچاڭ كېنى

新華日報 新疆日報 CN65-0004 / M - 57-3 网站 www.ts.cn

蒙古文  
25016  
6月 11 日  
星期六  
www.ts.cn



# 哈密—重庆±800千伏特高压直流输电工程投产送电



6月11日，随着±800千伏特高压直流输电工程投运，哈密—重庆±800千伏特高压直流输电工程正式投产送电。该工程是国家“西电东送”战略的又一重大工程，也是目前世界上电压等级最高、输送容量最大、送电距离最远、技术水平最高的特高压直流工程。工程起于新疆哈密市，止于重庆，途经甘肃、陕西、河南、湖北、湖南、贵州等省，全长2260公里，总投资约200亿元，总装机容量400万千瓦。工程将有效解决新疆富余电力外送问题，促进新疆资源优势转化为经济优势，同时缓解重庆等地用电紧张局面，对促进区域经济社会发展具有重要意义。

该工程于2013年12月开工建设，2015年6月完成全部建设任务，计划于2016年6月投入商业运行。工程投运后，每年可向重庆输送电量240亿千瓦时，有效解决重庆等地用电紧张局面，对促进区域经济社会发展具有重要意义。

该工程于2013年12月开工建设，2015年6月完成全部建设任务，计划于2016年6月投入商业运行。工程投运后，每年可向重庆输送电量240亿千瓦时，有效解决重庆等地用电紧张局面，对促进区域经济社会发展具有重要意义。

## 自治区召开“双创”动员大会

□ 陈立立

自治区

召开

“双创”

动员

大会

在

自治区

召开

“双创”

动员

大会

在